

Утверждено
Генеральный директор
ООО «Столичный центр образовательных технологий»
_____ Д.С. Курильчик



**Курс профессиональной переподготовки «Менеджер туризма: Организация
рекреационной деятельности и лечебного туризма»**

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>Лечебно-оздоровительный туризм – это одно из наиболее популярных направлений туристско-рекреационной деятельности в мире. Более того, он давно перестал быть объектом интереса пожилых и больных людей, охватывая с каждым годом все больший сегмент потенциальных туристов. Это объясняется растущим вниманием к собственной красоте и здоровью, стремлению поддерживать достойную физическую форму и жизненный тонус. Все это говорит о необходимости подготовки современных менеджеров по туризму в том числе в сфере рекреационного и лечебно-оздоровительного туризма. Лечебный туризм имеет свою специфику, он отличается длительностью пребывания на курорте, стоимостью туров, особенностями их организации и пр. Менеджер туризма по направлению «Лечебный туризм» должен владеть основами тайм-менеджмента рекреационной деятельности, современных технологий организации лечебных туров, азами рекреационного ресурсоведения и географии лечебного туризма, а также знать, как организовывается лечение и оздоровление на разных видах курортов, какие лечебные факторы определяют профиль курорта и как эти факторы влияют на организм человека, и как следствие разбираться в показаниях и противопоказаниях для рекомендации туристам тех или иных курортов в качестве мест отдыха, лечения и оздоровления. Деятельность менеджера туристского предприятия по направлению «Лечебный туризм» на практике не ограничивается разработкой или продажей уже кем-то спроектированных туров. Успешный менеджер умеет и знает как продвигать на туристском рынке дестинации с лечебно-оздоровительными свойствами, разрабатывать программы по развитию курортных зон и регионов. На освоение компетенций такой востребованной на современном рынке труда профессии как менеджер туризма по направлению «Лечебный туризм», и направлена данная дополнительная профессиональная программа «ОСНОВЫ ОРГАНИЗАЦИИ РЕКРЕАЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ЛЕЧЕБНОГО ТУРИЗМА». В результате изучения этой программы слушатели получат знания в области нормативно-правового регулирования рекреационной деятельности и лечебного туризма, психологических основ рекреации, современных технологий организации лечебных туров и их продвижения на рынке туристских услуг, методами и принципами организации лечения на разных видах курортов, научатся выбирать то или иное географическое направления для организации лечебных туров для разных категорий туристов. Практико-ориентированные, проблемные задания и кейсы, вынесенные на самостоятельное изучение, способствуют более глубокому освоению теоретического материала. Стажировка на туристском предприятии позволяет не только применить полученные знания на практике, но и найти потенциального работодателя и деловых партнеров</p> <p>Каждая дисциплина</p>
	<p>программы снабжена последней и актуальной литературой, в том числе учебниками и научными статьями, изучение которых позволит более широко взглянуть на теоретические и практические организации рекреационной деятельности и лечебного туризма. Программа профессиональной переподготовки разработана на основе: - ФГОС среднего профессионального образования по направлению подготовки 43.02.10 «Туризм»; - с по направлению подготовки 43.03.02 «Туризм»; - Профессионального стандарта «Специалист по организации и предоставлению туристских услуг».</p>

Цель	Сформировать у обучающихся профессиональные компетенции, необходимые для выполнения вида профессиональной деятельности «Организация и предоставление туристских услуг» по следующим направлениям: «Туризм», «Сервис», «Гостиничное дело», для приобретения квалификации «Менеджер туризма (по направлению «Лечебный туризм»)».
Категория слушателей	Уровень образования: высшее образование, среднее профессиональное образование.
Направление	«Лечебный туризм»
Форма обучения	Заочная с использованием дистанционных образовательных технологий. Информация о форме обучения в диплом не вносится.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Стажировка	Предусмотрена.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.
Присваиваемая квалификация	Менеджер туризма (по направлению «Лечебный туризм»)
Выдаваемый документ	По окончании обучения слушателям выдается диплом о профессиональной переподготовке установленного образца.